Artikelnummer: 162083

Kurzbeschreibung: HP Color LaserJet

CF213A Toner, magenta, original

Langbeschreibung: HP Color LaserJet CF213A Druckkassette magenta: Das HP Druckerzubehör mit Smart Drucktechnologie für die HP LaserJets ermöglicht überragende, zuverlässige Druckqualität, erstklassige Benutzerfreundlichkeit und eine effiziente Zubehörverwaltung. So kann man

Benutzerfreundlichkeit und eine effizient Zubehörverwaltung. So kann man besonders kostengünstig in Farbe drucken. Verwendbar mit folgenden Druckern: LaserJet Pro 200 SeriesLaserJet Pro 200 color M 251 nLaserJet Pro 200 color M 276 nLaserJet Pro 200 color M 276 nLaserJet Pro 200 color M 276 nw

EAN/GTIN: 886111334995

